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1 PRVA GEODETSKA NALOGA NA KROGLI

Pri prvi geodetski nalogi na krogli imamo podane geografske koordinate to¢ke Ta(@a, A4), azimut Aap iz
tocke T na tocko Tp in ortodromno razdaljo Dsp med tockama Ty in T. Izra¢unati moramo geografske

koordinate tocke Tg.

dano: Ta(pa,Aa), A, Dap

i8¢emo: Tp(¢s, AB)

elementi navti¢nega sfernega trikotnika:

a=90°- g

b=90°—- @4

¢ = Dgp — ortodromna razdalja
a=Aup

B =360° — Aga

y =AA=|Ap - A4l

i) Ker je ortodromna razdalja D4p podana v dolzinskih enotah, jo moramo pretvoriti v kotne enote:

Dagp[°] = DRAF;E]% (1.1)

ii) @p izra¢unamo s kosinusnim izrekom za stranico a:

cosa = cosbcosc +sinbsinccos a (1.2)

Kjer je:

a=90°— @g b=90°—-g@a ¢ =Dug a = Aap

iii) Ap izra¢unamo z Napierjevimi enac¢bami (lahko tudi s kosinusnim izrekom za stranico c):

ﬁ+)/_cosb%c a B—y smbz;c o

tan > cosb%c t2 tan 5 smbziCOtz (1.3a,1.3b)
_ﬁ+7/ B-vy _ﬁ+)/ B-vy
p=—7F"+— Y= 5 (14a, 1.4b)

OPOMBA: Zgornje enacbe/oznake veljajo, ¢e nova tocka lezi vzhodno (desno) od dane tocke. V naspro-

tnem primeru je potrebno enacbe/oznake ustrezno prilagoditi.



2 DRUGA GEODETSKA NALOGA NA KROGLI

Pri drugi geodetski nalogi na krogli imamo podane geografske koordinate tock Ta(@a, Aa) in Tp(@g, Ap).

Izra¢unati moramo ortodromno razdaljo D g med tockama T4 in Tp ter azimuta A4p in Apa.

dano: Ta(@a, Aa), Te(@s, AB)
is¢emo: Dap, AaB, Aa

elementi navti¢nega sfernega trikotnika:

a=90°- @

b=90°—- @4

¢ = Dp — ortodromna razdalja
a=Auss

B =360° — Apa

y = AN =|Ap = A4l

i) Ortodromno dolZzino Dp izrac¢unamo s kosinusnim izrekom za stranico c:

cosc = cosacosb +sinasinb cosy (2.1)
kjer je:

a=90°- s b=90°—-g@a ¢ =Dug y =AA

ii) Ker dobimo z enac¢bo (2.1) ortodromno razdaljo DB v kotnih enotah, jo moramo pretvoriti v
dolZinske enote:

Tt

Dap[m] = R[m] Dap[°] T80°

(2.2)

iii) Azimuta Asp in Apa izratunamo z Napierjevimi enacbami (ali s kosinusnima izrekoma za stranici

ainb):
a=b s a=b
+ cos L2 - sin &2
tan atp = Zb cot z tan a—p = Zb ot Y (2.3a,2.3b)
cos 42 2 sin 452 2
_a+p  a-p _a+p a-p
a=— + 5 B= > 5 (2.4a, 2.4b)
AAB = ABA = 360° — ﬁ (2.5a, 2.5b)

OPOMBA: Zgornje enacbe/oznake veljajo, e nova tocka leZi vzhodno (desno) od dane tocke. V naspro-

tnem primeru je potrebno enacbe/oznake ustrezno prilagoditi.
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